## Sternförmige Pyramidenkerze – Echte Handarbeit















Blindenerzeugnisse Internationaler Zusammenschluß Steiermark 8051 Graz, Augasse 134 Telefon (0316) 67 84 75 10 - Fax (0316) 67 84 75 13 / www.oeber.at





## Sternförmige Pyramidenkerzen

## Sternförmige Pyramidenkerzen im Gießverfahren von Blinden und Sehbehinderten in echter Handwerksqualität meisterlich hergestellt

Eine "Echte Handarbeit"-Kerze ist ein handwerklichcs Produkt aus Kerzenwerkstätten innerhalb therapeutischer Einrichtungen für Menschen mit einer Behinderung. Nur diese Kerzenwerkstätten dürfen das Markenzeichen "Echte Handarbeit" verwenden. Echte Handarbeit steht für Qualität. Diese Kerzen werden aus den besten Materialien wie z.B. aus Qualitätsfarbpigmenten und einem dreifach geflochtenen Flachdocht hergestellt. Diese Qualitäts-Kerzen brennen absolut rußfrei, lange und gleichmäßig.

Pyramidenkerze: Durchmesser ca. 10 cm

Höhe ca. 18 cm

Art. Nr. 2791 Farbe champagner
Art. Nr. 2792 Farbe bordeaux
Art. Nr. 2794 Farbe ziegelrot

Echte Handarbeit GARANTIERT

Alle diese Kerzen sind aus einer komplett durchgefärbten Stearin- und Paraffinmischung gegossen worden und geben beim Abbrennen ein stets gleichmäßiges Bild ab.



## Öber GmbH

Blindenerzeugnisse Internationaler Zusammenschluß Steiermark 8051 Graz, Augasse 134 Telefon (0316) 67 84 75 10 – Fax (0316) 67 84 75 13 / www.oeber.at

